

南京首次手动公证摇号售房结果出炉

摇了两个半小时 网友:心疼公证员



手动公证摇号售房现场 视频截图

快报讯(记者 丁晟 张瑜)继5月31日南京首次公证电子摇号售房后,手动摇号售房又来了。6月4日上午10点整,南京市浦口区的雅居乐滨江国际6栋、9栋388套房源公开摇号,这次是被认为更公平的乒乓球手动摇号。从浦口区司法局的直播来看,手动摇号也是够费劲的,总共摇了两个半小时才摇出结果。

据悉,雅居乐滨江国际此次共推出388套房源,销许均价为29447—30126元/平方米,户型面积:108平方米三房、136平方米三房、143平方米四房、176平方米四房。共有515组买房人成功登记并获得摇号资格,而当天实际有效的报名序号为474组,这样算下来,“中签”率在81.8%左右。

不同于南京首次公证摇号楼盘采用的电脑摇号方式,此次摇号是南京出台公证摇号新政后,首次采用随机抽取号球方式进行,浦口区司法局在官方微博上对此次摇号全程进行了直播。据悉,现场邀请了市司法局等多个部门的代表全程监督。

现代快报记者看到,此次公证摇号由三名公证人员共同完成,其中,有两个人负责将印有报名序号的纸条装入号球,另一个人则负责检查后将号球放入号箱内。不同于此前的电脑软件摇号不到10分钟就出结果,因为是手动摇号,此次光是组装号球的过程就持续了近一个小时。

摇号过程中,一名公证人员抽取出号球后会大声报出号码,一旁的公证人员进行记录,并在身后的大屏幕上进行展示。在一个多小时的抽取号球过程中,现场监督代表会不时搅动号箱里的号球。在搅动过程中,部分号球裂开,编号签脱落了出来,公证人员逐个捡出,启用备用号球后,摇号继续在直播中,公证员还邀请了多位申购人代表上台与公证员一起抓取号球,每人抓取10个号。

整个摇号过程持续了两个半小时,全部摇出474组购房人的选房顺序,从直播来看,公证员还是比较辛苦的,有看了直播的网友表示“心疼公证员”,还有很多网友认为这其实更公平更透明。

雨花石文创产品展昨举行
可以吃的“雨花石”
想不想尝尝?

**快报讯(见习记者 宋经纬
记者 赵丹丹)**6月4日,“雨花万象,新秀如祁”雨花文创新品发布会在建邺区新城科技园国际研发总部举行,此次活动展示了包括宫扇、首饰在内的8大项目20几款雨花石文创产品,其中一款造型酷似雨花石的巧克力让人眼前一亮,你想不想也来尝一口?

现场展示了不少有趣的文创产品,“四季丹青”雨花石主题手工纸伞和“山间朝暮”雨花石主题晴雨伞,不仅融入了雨花石元素,更将艺术性和实用性合为一体,为古老技艺赋予新内涵。

此外,用雨花石做的戒指、项链,还有雨花石主题丝巾,恐怕要俘获不少“少女心”。

有趣的是,还有能吃的“雨花石”,一颗“雨花石巧克力”纹路清晰可见,足以以假乱真。设计师把每一颗巧克力“雨花石”都做得花纹不一,不尽相同。

全国千余“技能明星”
南京比拼

快报讯(通讯员 陈育中 记者 袁永红)走在马路上,你应该见过有人拿着多样工具在测量,这样的场景6月3日在南京高等职业技术学校也出现了。“2017年全国职业院校技能大赛建设职业技能比赛”正在举行,其中工程测量和建筑设备安装与调控两个赛项在南京高等职业技术学校举行。而“2017年全国职业院校技能大赛”在全国范围20个省市举行,大赛将产生一大批技能明星。

据悉,今年江苏省承办了“2017年全国职业院校技能大赛”的农林牧渔类、能源与新能源类、土木水利类、加工制造类、石油化工类、信息技术类、医药卫生类、财经商贸类、文化艺术类等9大类21个赛项的赛事,占全国81个总赛项的26%。南京高等职业技术学校校长张荣胜介绍,“本次比赛的两个赛项均为团体项目,参与人数超过1000人,其中,工程测量赛项为4人一组,建筑设备安装与调控赛项为2人一组。比赛设参赛队团体奖,一等奖占比10%,二等奖占比20%,三等奖占比30%,获得一等奖参赛队的指导教师由全国职业院校技能大赛组委会颁发优秀指导教师证书。”

在比赛中,每位选手要在规定的时间完成笔试和实操两大部分,如建筑设备安装与调控赛项,选手要完成画图、安装、编程、调试等一系列任务。

关注环境日

“海淘”多肉被判刑

原来,这位玩家买的都是濒危植物

制造眼镜产生的固体废物是否有毒有害又该如何处理?“海淘”多肉植物将产生多么严重的后果?6月4日,江苏省高级人民法院发布了江苏首部《环境资源审判白皮书》。记者了解到,2014年至2016年,全省法院共受理环境资源刑事、民事、行政一审案件3893件,审结3356件。其中,受理环境公益诉讼一审案件57件。数量居全国法院之首。

现代快报/ZAKER南京见习记者 刘遥

眼镜公司废物怎么处理?

2014年4月至7月期间,优立公司将5.5吨制造眼镜产生的废物倾倒于拆迁空地,造成了环境污染。优立公司是丹阳本地一家生产树脂眼镜片的企业。这家公司倾倒的废物正是树脂镜片磨边、修边时所产生的树脂玻璃质粉末。

镇江市生态环境公益保护协会向镇江中院提起环境公益诉讼,案件审理期间,双方达成调解,优立公司自愿将案涉废物交由有资质的危险废物处置单位处置并承担相关费用。但经重新鉴定,该公司倾倒的废物其实只是一般的固体废物。

为了规范丹阳眼镜产业的固体废物管理,镇江中院向丹阳市环境保护局、丹阳市眼镜商会发出司法建议书,建议依法重新评定该类固体废物的属性、准确定性并依科学制订废物防治及回收利用方案。

本案审理期间,当事双方虽已自愿达成调解协议,但法院最终仍判决优立公司于一个月内在丹阳市环境保护局监督下按照一般固体废物依法处置暂存于该公司的约23吨废物。

“海淘”多肉植物被判刑

沈某,在国内多肉玩友圈内是很有名气的“骨灰级”玩家。一开始,他从境外零星购入多肉植物是为了收藏,后来发现这些珍稀多肉植物国内外存在巨大价格差,就转变为大规模走私进口。

2011年至2015年,沈某使用自己的账户与方某、时某合谋,在eBay网上竞拍或通过电子邮件与国外卖家直接联系,先后购买龟甲牡丹等珍稀植物,并让国外卖家将上述珍稀植物直接邮寄或转运至中国境内,数额合计人民币59.84万元。

龟甲牡丹等珍稀植物属于受到贸易影响就可能灭绝的危险物种。无锡市中级人民法院经审理认为,沈某明知龟甲牡丹等涉案珍稀植物是国家禁止贸易、携带、邮寄入境物品的情况下,与他人合谋,将涉案植物走私入境,其行为已构成违法。

无锡市中级人民法院于2016年7月14日作出判决,沈某等人犯走私国家禁止进出口的物品罪,分别被判处有期徒刑并处罚金。该案是我国海关查获的最大一起走私同类濒危植物案。

倡导绿色出行,奶爸带娃上阵



一名奶爸带娃骑行上路 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟 摄

快报讯(通讯员 韩砚书 记者 刘伟娟)6月5日是世界环境日。现代快报记者了解到,为倡导绿色环保,世界环境日前一天,一场主题为“绿色出行,乐在骑中”的公益骑行活动在南京举行。当天,300多名骑行爱好者从荔枝广场出发,用自己的实际行动参与到绿色环保中。

现代快报记者了解到,此

次绿色骑行起点为荔枝广场,终点在长江路与中山北路交叉路口,行程大约3公里。沿途,骑行爱好者将经过鸡鸣寺、东南大学、江宁织造府等南京标志性建筑。报名参加骑行的300多名爱好者中,既有年近古稀的老人,也有七八岁的小朋友。现代快报记者注意到,一名奶爸带着娃骑行上路。他表示,倡导绿色环保理念,要从娃娃抓起。

破坏环境资源 前5个月635人被江苏检方起诉

快报讯(通讯员 省检 记者 陶维洲)6月5日是世界环境日,记者从江苏省检察院获悉,今年1—5月,江苏省检察机关批准逮捕破坏环境资源保护犯罪案件106件172人,批捕案件数同比上升41.74%;起诉破坏环境资源保护犯罪案件992件2078人,起诉案件数同比上升74.92%。今年1—5月已批捕28件47人,批捕人数同比上升12%;起诉305件635人,起诉案件数同比上升70.7%。

近年来,江苏检察机关通过提前介入、跟踪办理等方式,不断加大打击危害环境犯罪力

度。2016年,全省共批准逮捕破坏环境资源保护犯罪案件106件172人,批捕案件数同比上升41.74%;起诉破坏环境资源保护犯罪案件992件2078人,起诉案件数同比上升74.92%。今年1—5月已批捕28件47人,批捕人数同比上升12%;起诉305件635人,起诉案件数同比上升70.7%。